

Визит Первого Секретаря Посольства Израиль в РФ Бориса Белодубровского в СФУ

Дата события: 14-15 апреля 2011 г.

14-15 апреля 2011года состоится визит Первого Секретаря Посольства государства Израиль в РФ, директора Израильского Культурного Центра в Новосибирске **Бориса Белодубровского** в СФУ.

Израильский Культурный Центр проводит в СФУ «**День Культуры Израиля**». В рамках мероприятия аудитории будет представлена информация о культурной, общественной и научной жизни современного Израиля.

Дни Культуры посвящены 20-летию дипломатических отношений России и Израиля и празднованию 63-летия Независимости Израиля.

14 апреля мероприятие состоится с14:00 до 16:00 по адресу: пр. Свободный 82/6 (актовый зал Института нефти и газа)

15 апреля состоятся следующие мероприятия по адресу: пр. Свободный 82 А корпус СФУ «Пирамида» ауд. 222

с 14:00 до 16:00 — показ художественного фильма «Прогулки по воде»

с 16:00 до 17:00 — открытая лекция о языке иврит

Приглашаем всех желающих.

Телефон для подробной информации: (391) 252-78-83

- [Афиша](#) (.jpg, 610 КБ)

Управление международных связей, 28 марта 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7754>